
DELOVNI LJUDJE IN OBČANI
KRAJEVNE SKUPNOSTI ZELENA JAMA —

NJIHOVO DELO, PROBLEMI IN ŽELJE

Dclovni Ijudje in občani krajevne
skupnosti Zelena jama so se 13. ju-
lija scstali na zboru delovnih Ijudi in
občanov in obravnavali predlog
srednjeročnega načrta razvoja svoje
krajevne skupnosli za obdobje
1976—1980, družbeni načrt razvoja
občinc Moste-Polje za obdobjc
1976—1980, predlog družbenega
načrta razvoja mesta Ljubljana za '
obdobje 1976—1980, osnutek druž-
bcnega plana razvoja SR Slovenije
7i\ obdobje 1976—1980 ter samou-
pravnc sporazume s področja plani-
ranja (zaobdobjc 1976—1980): sta-
rostnega zavarovanja kmetov, po-
kojninskega in invalidskega zava-
rovnaja. zaposlovanja, izobraževan-
ja. otroškega varstva, kulture in tele-
sne kultuve, zdravstva in socialncga
skrbsiva.

Najobširnejša je bila seveda raz-
prava o srednjeročneni načrtu ra-
zvoja krajevne skupnosti Zclena
jama in o družbenem načrtu občine
Moste-Polje, saj se prav ta dva pro-
gratna rar.voja najtesneje vežeta na
delo. probleme in želje krajanov.
Program razvoja krajevne skupnosti
je zaertan dokjj široko in se dotika
prav vseh intcresnih področij delov-
nih Ijudi in občanov krajevne skup-
nosti Zelcna jama, čeprav seveda v
njem niso /ajete vse želje krajanov.
Program razvoja je plod aktivnega
dela vseh družbenopolitičnih organi-
zacij. družbcnih organizacij in dru-
štcv krajcvne skupnosti, plod aktiv-
nega dcla vsch organov in komisij
sveta krajevne skupnosti. V njem so
v realnih možnostih zastavljene
smernice razvoja. Kot novost načr-
tovanja razvoja bi lahko oznaeili in-
tcn/.ivno dru/bcno-ekonomsko po-
vezovanjc z /druženim delom. Prav
povczn\aitjc \ lcj smcri lahko zago-
lo\ i skladcn r I/MIJ in smolrno uskla-
jevatijt; želja. potreb in možnosti.
Scvcda ]c kljuh sniolrncmu načrto-

vanju ostalo še nekaj neuresničenih
želja oziroma potreb. ki niso v pro-
gramu zajete v takšni tncri. kot bi to
želeli občani in delovni Ijudjc v kra-
jevni skupnosti. Te bi lahko strnili v
naslednje:

— povečanje trgovske nircže —
predvsem povcčanje preskrbc s pre-
hrambenimi artikli;

— gradnja "brata družbenc prc-
hrane;

— rekonstrukcija vsch ulic in cest
na območju krajcvnc skupnosti in
ureditev promelncga režima na njih
(semaforizacija. prepovcd parki-
ranja tovornjakov):

— razširitev tclcfonskcga
omrežja (možnost večjcga štcvila
priključkov);

— čimprejšnjc dokončanjc adap-
tacije VVZ Angelce Ocepek. ki se
zaradi nesolidnc gnidnje ugrcza in
ruši;

— zagotovitev ustreznega otro-
šliega varstva, ki ga narckujejo po-
Irebe krajanov KS Zelena jama;

— zagotovitev boljšega varsua
okolja — predvscm ozračja, kate-
v.ga obstojcča industrija ncmotcno
onesnažuje.

Vse te pripombe. predlog in rcši-
tve so s področij, na katerih so ak-

livno dclo\ iili prav vsi organi in ko-
misijt; in so tudi prioritetne naloge
lc-tcb v ilflu /a naslednje ohdobje.
Prav takn so to področja, katerim je v
načrlu namciiieiia vsa pulrubna po-
zornost. scvfdu pa zaradi rcalnosti
načrtovanja nc lolikšna, kot bi tože-
leli. To pa nc puincni, da nc bo delo
usmcrjcno ludi k rcševanju te pro-
blematikc.

Plodna razprava jc tckla tudi pri
obravnavi dncvnih razvojnih načrtov
in samoupravnih sporazumov in jih
je zbor z manjšimi pripombami spre-
jel.
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